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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO
CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE ANANINDEUA ? ANO 2023 ? REALIZADA NO DIA 22

DE DEZEMBRO DE 2023.

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às dez horas e quinze
minutos, foi realizada a quinta Reunião Extraordinária do ano de 2023, no Auditório do
Colégio Intelectual, presidida pelo Coordenador do Campus Universitário de Ananindeua,
Alcy Favacho Ribeiro, com os representantes docentes, discentes e técnico-administrativos do
Conselho Deliberativo do Campus de Ananindeua, listados a seguir: Prof. Dr. Edinaldo José de
Sousa Cunha, Diretor da Faculdade de Engenharia de Materiais; Prof. Dr. Cristhian Corrêa da
Paixão, Diretor da Faculdade de Ciência e Tecnologia; Profª. Drª. Angela Costa Santa Brígida,
Vice-Diretora da Faculdade de Física; Prof. Dr. Daniel Araújo Sombra Soares, Diretor da
Faculdade de Geografia; coordenador da CPGA, Rodrigo César da Costa Sousa; e os
representantes técnico-administrativos Élida Moura Figueiredo, Simone Santos da Silva, Luís
Matheus Queiróz Reis e Franciluce Souto Rodrigues. Como ouvintes, participaram os
servidores, Lidiane Lúcia Cabral Sorricueta, Isabela Vasconcelos Furtado, e Prof. Dr. Artur
Vinícius Ferreira dos Santos. Com a palavra, Prof. Alcy Ribeiro iniciou a reunião, após o prazo
regimental de espera, dando boas-vindas aos presentes e agradecendo a presença dos
conselheiros na reunião extraordinária. Na oportunidade, solicitou ao Conselho a inclusão de
ponto solicitado pela servidora Simone Silva ?Homologação da Avaliação do 1º Ciclo de
Estágio Probatório da servidora Isabela Vasconcelos Furtado que desenvolve suas atividades
na DAEST?, solicitação que recebeu a anuência do Conselho. Na sequência, abordou o ponto.
01- Aprovação da Especialização em Geografia e Meio Ambiente e da Especialização em
Geografia e Meio Ambiente aplicada à Educação: Com a palavra, o Prof. Alcy Ribeiro
informou que existe um acordo de cooperação firmado com a Prefeitura Municipal de
Ananindeua, ressaltando que foram abertos processos a fim de firmar acordo de cooperação
com as Prefeituras de Ananindeua e Curuçá, sendo que o processo de Ananindeua já foi
finalizado e o acordo firmado. Com a palavra, Prof. Daniel Soares informou que as
especializações serão coordenadas pelo Prof. Enilson Sousa, e explicou que a modalidade das
especializações será de convênio, ou seja, os alunos não pagarão nada e os recursos serão da
Prefeitura de Ananindeua, os quais o Prof. Enilson Sousa destinou um valor para o Campus e
outro para a Faculdade de Geografia. Na sequência, o Prof. Daniel Soares leu o parecer
elaborado pelo Prof. Paulo Bittencourt, e em seguida esclareceu sobre o encaminhamento de
recursos, os quais a Prefeitura deve destinar para a FADESP e de lá para a PROAD, que
encaminhará os recursos para o PI específico da Unidade. Após as explanações, a
Especialização em Geografia e Meio Ambiente e da Especialização em Geografia e Meio
Ambiente aplicada à Educação foram aprovadas por unanimidade pelo Conselho. 02 -
Homologação da Avaliação do 1º Ciclo de Estágio Probatório da servidora Isabela
Vasconcelos Furtado que desenvolve suas atividades na DAEST: Com a palavra, a
servidora Simone Silva explanou sobre o desempenho da servidora Isabela Vasconcelos
Furtado, ressaltou a importância da servidora para o suporte do trabalho na DAEST, e que sua
atuação é de excelência. A servidora Simone Silva destacou que a chegada da servidora Isabela
Vasconcelos Furtado e da Psicóloga Natália Almeida ajudou bastante na atuação da DAEST.
Com a palavra, o Prof. Alcy Ribeiro elogiou o desempenho da servidora Isabela Furtado,
pontuou que a servidora Simone Silva passou muito tempo atendendo sozinha na DAEST, e
reforçou a relevância da servidora Isabela Furtado neste setor. Após as considerações, o



Conselho homologou por unanimidade a Avaliação do 1º Ciclo de Estágio Probatório da
servidora Isabela Vasconcelos Furtado com conceito ?Excelente?. Não havendo mais nada a
tratar, o Prof. Alcy Ribeiro deu por encerrada a reunião e agradeceu a presença de todos na
mesma, da qual eu, Nathalia Maciel Nogueira, Secretária Executiva, redigi a presente ata que,
depois de lida, será assinada por quem de direito.

Ananindeua-PA, 22 de dezembro de 2023.
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